

## РЕЗЮМЕ

Ли Игорь Максович – мастер спорта СССР, победитель первого Всероссийского турнира по тхэквондо, Чемпион СССР, серебряный призер Кубка СССР, имеет высшую квалифицированную категорию тренера-преподавателя, черный пояс по тхэквондо ВТФ, 7 дан.

Окончил Ленинградский государственный педагогический институт имени А.И. Герцена, получив специальность преподавателя начального военного обучения и физической культуры.

После окончания института работал тренером-преподавателем по тхэквондо, стаж педагогической работы более 30 лет. В 1996 году основал школу единоборств в городе Ессентуки, где на протяжении десяти лет работал старшим тренером отделения тхэквондо. За этот период им были подготовлены несколько мастеров спорта России: Владимир Поклад, Антон Карпич, Илья Брянцев, Маврикис Григориадис.

С 2001 года Игорь Максович тренировал мастера спорта международного класса Маргариту Мкртчян – члена сборной команды России, участницу XXVIII Олимпийских игр в Афинах 2004 года, неоднократную чемпионку России, серебряного призера Чемпионатов Европы 2006 и 2008 годов.

Тренерские успехи Игоря Максовича были отмечены на федеральном уровне. Так, в 1992 году он привлекался для работы старшим тренером юниорской а в 2010-м году мужской сборной команды России по тхэквондо. С 1994 по 1996 год Ли Игорь Максович был председателем аттестационной комиссии СТР.

Высокий уровень владения практическими навыками тхэквондо, методическая грамотность и богатый практический опыт позволяет Игорю Максовичу эффективно формировать у своих учеников особый стиль соревновательной деятельности, отличающийся филигранной техникой и разнообразной тактикой ведения поединка.

Тренерскую деятельность Игорь Максович успешно сочетает с активной общественной работой, являясь в течение последних более чем 30 лет Президентом Федерации тхэквондо (ВТФ) Ставропольского края. На этом посту он активно пропагандирует и развивает в регионе олимпийскую версию тхэквондо. За это время количество спортсменов, занимающихся тхэквондо в крае, возросло в несколько раз, достигнув значения 1000 человек. Его высокая работоспособность, требовательность и ответственность на посту Президента Федерации помогли сплотить тренерский коллектив и обеспечить достижение высоких спортивных результатов и развитие олимпийского движения в регионе.

Как профессионала, Игоря Максовича отличает коммуникабельность, умение самостоятельно принимать решения, стремление к постоянному профессиональному росту и совершенствованию, обязательность и любовь к детям, то есть все те качества, которые позволяют ему активно и эффективно выполнять обязанности на своем посту.

- Задачи:**
1. Формирование интереса граждан в РФ к виду спорта как популярному виду спортивных состязаний и красочному шоу, а также увлекательной форме физической активности;
  2. Увеличение отделений и количества юных спортсменов, специализирующихся в виде спорта в учреждениях спортивной подготовки;
  3. Увеличение количества тренеров и специалистов вида спорта, судей и волонтеров, прошедших курс повышения квалификации и сертифицированных общероссийской федерацией;
  4. Увеличение количества мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию вида спорта.



И.М. Ли